

齐鲁理工学院杯
用户报料大奖赛

报料
热线 96706

报料
平台



壹点情报站

见报即有奖最高2000元
每日评选最佳情报送话费

正宗盱眙小龙虾“聚划算”10点抢

本报联合淘宝送福利,更有明星名模现场直播

夏季美味离不开小龙虾,吃小龙虾当然是江苏盱眙的最好,有当地政府背书的小龙虾开抢啦!6月29日、30日,阿里村淘、盱眙政府、齐鲁晚报以及钱江晚报联合推出盱眙龙虾淘宝直播,邀请《星光大道》年度总冠军杨帆、“齐鲁之星”王文卿以及当地的养殖户,现场直播捕捞、制作以及吃小龙虾的过程,口水都要流出来了!别急,同步推出的还有盱眙小龙虾“聚划算”活动,29日上午10

点开抢,3斤(含汤)只要89元,加热即食,前60秒下单半价,还有50个免费名额全时段抽取。

小龙虾在什么样的环境里成长?怎么做的小龙虾最好吃?吃龙虾有哪些技巧?跟随视频直播明星“去现场”看个究竟吧,作为粉丝福利,杨帆还会献歌助兴。

阿里村淘乡红直播负责人王辉介绍,联合明星、当地政府进行淘宝直播的方式,可以让消费者更直观地看到产品的整

个生产流程,而且更具趣味性,再加上当地政府的背书,在产品品质上会有严格的把控。“现在直播很火热,但是我们的直播更严肃一些,不是纯娱乐化的,而是通过直播让热爱公益活动的明星人士以及农村淘宝合伙人,帮农户卖产品,也让农户可以直接站在镜头前网销他们的农产品,把优质的农产品卖给更多人,获得更好的收益。”

本报记者 王颖颖

支招 三种口味小龙虾扫码任你选

方法一:手机淘宝扫一扫右方二维码,即可进入盱眙小龙虾“聚划算”页面,有麻辣、十三香、蒜香三种口味可供选择。

方法二:依次进入手机淘宝-聚划算-量贩团-生鲜,可找到相应龙虾。

方法三:微信搜“齐鲁有货”,关注后进入公众号,在首页点击“龙虾直播”就可以下单啦!



神评论

中国大妈绝对不是盖的

曾经,中国大妈们凭借广场舞登上了新闻“头条”,如今,《网曝一大妈水杯掉进兵马俑坑,身手矫健跳进坑中捡起》,此行为是否破坏文物引起不少争议。壹粉“阳光小孩002101”调侃:中国大妈绝对不是盖的,广场舞能白练那么多年吗?都是行走江湖舞艺高超的人。

添什么都不要添堵,《因燕山立交施工,济南二环东路堵车成常态》。壹粉051990:家

人上班都改骑电动车了。还有更让人心堵的,《在济南工作16年,居住证仅断仨月,女儿入不了学》。壹粉“信天翁”:居住证半年才能办下来,乌龟的速度啊!

更多“神评论”详见齐鲁壹点。每条获选评论将赢得2元话费,个人累积到10元时即可获得充值到账。什么样的评论容易中奖?很简单:1、够吸引人;2、够打动人。

(吹吹)

情报站

最后一层沥青啥时候铺

6月28日,壹粉073471在齐鲁壹点“情报站”发布图文情报称,济南明湖东路南、明湖银座东的一小段道路,好长时间没有铺设最后一层沥青,现在道路边还存在好几堆渣土,影响非机动车通行。

“情报站”是齐鲁晚报打造的移动端报料平台,读者可上传文字或图片线索。

(宗禾)



远离都市,给心灵一次自然的洗礼

齐鲁壹点粉丝节圆满结束,壹粉收获满满

6月25日至26日,齐鲁壹点第三届粉丝节如约而至,在章丘厚苑生态园,壹粉们一起观看演出、分享美食、戏水,在温馨恬静的帐篷里看星河。“时间虽然只有短短两天,可这其中发生的一幕幕,都编织成了一段温馨华丽的仲夏夜之梦,留在我们的记忆中。”校园记者张亚睿说。

25日下午3点,众多壹粉和校园记者到达了位于章丘市东昌大道的厚苑生态园,远处是绵延的山丘,近处是蓝色的泳池,壹粉们疲惫的神色一扫而去。稍作休息后,壹粉们三五成群,组团观看3D电影,“‘坐过山车’时座椅前后左右摇摆;‘滑过草地’时,小腿有被树条拍打、有跑进草地的感觉;‘进入洞穴’后,左右两侧有水雾喷出,身临其境,惊心动魄。”校园记者李超说道。

傍晚时分,大家伴着夕阳来到园中的大广场,围坐在圆



壹粉打响真人版CS。本报记者 徐延春 摄

桌旁,校园记者和壹粉们共同观看了文艺演出,并品尝了生态园的特色烧烤。演出结束后,“搭帐篷”活动开始。壹粉们经验丰富,不一会儿就都搭起了一座座帐篷,三口之家,一顶帐篷,其乐融融。

第二天早饭后,齐鲁晚报资深摄影记者徐延春结合自身的生活和工作经历,分享了许多实用的摄影经验,“摄影就是需要平时多练多拍,在生

活、学习中随时记录影像。”“很嗨,过了一个自然感十足的周末,谢谢壹粉家族的组织者。”壹粉“天空”说。远离都市的繁华喧嚣,给心灵进行一次自然的洗礼,齐鲁壹点第三届粉丝节和校园记者户外拓展训练在大家的欢笑中落下帷幕,每个人都收获满满。

记者 孔明哲 齐鲁壹点
校园记者 田亚南

长知识

哪些进口商品不靠谱

说到进口商品,你的第一印象是什么?逼格高?质量好?性能强?很多人的消费心理是能买进口的不买国产的,甚至连自家宠物的伙食都得买进口的。然而,进口的商品并非样样都好,最新检验数据告诉我们,至少在食品、化妆品这一块,“漂洋过海来看你”的商品说不定就是来“害你”的。

究竟有哪些进口商品不靠谱?赶快关注本报“逸周末”

微信公众号(qiluyizhoumo),对比检查一下“黑名单”中有没有你钟爱的品牌,另有秘籍教你不再被伤害。

(马诚)



齐鲁晚报第25批海南看房团

踏虹归来

看房团 报名热线 (0531) 8519 6595

济南接待中心:济南市市中区建设路(中段)85号三箭如意苑北门对面

重汽地产 REAL ESTATE 蝶泉湾

山东人在海南的家